

ERRATA ao EDITAL do Processo Licitatório nº 111/2023, Tomada de Preços nº 11/2023, publicado no Diário Oficial dos Municípios, na data de 27/12/2023, edição nº 4417, p. 123.

Onde se lê:

**CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE BASE, SUB-BASE E DRENAGEM PLUVIAL NA RUA APARICIO
WITTES KOSLOSKI, NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/SC, TOTALIZANDO 1.003,69M²**

Leia-se:

**CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE BASE, SUB-BASE E DRENAGEM PLUVIAL NA RUA APARICIO
WITTES KOSLOSKI, NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/SC, TOTALIZANDO 1.522,75M²**

Bom Jesus/SC, 18 de janeiro de 2024.

Rafael Calza – Prefeito Municipal.